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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 Υγειονομική κάλυψη 2ου Φεστιβάλ Πάρκου Κατερίνης, από το 
Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κατερίνης 

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε στις 21 Μαΐου, η λειτουργία του 2ου 

Φεστιβάλ Πάρκου του Δήμου Κατερίνης, ένα πολυθεματικό, ψυχαγωγικό, 

εκπαιδευτικό φεστιβάλ που άνοιξε τις πύλες του την Παρασκευή 12 Μαΐου. 

Στο πάρκο των πενήντα στρεμμάτων της Κατερίνης που φέτος φιλοξένησε τους 

«12 Άθλους του Ηρακλή» και μέσα από ένα πλούσιο πρόγραμμα παράλληλων 

εκδηλώσεων, χιλιάδες δημότες όλων των ηλικιών, επισκέπτες με τα παιδιά τους από 

διάφορα μέρη της Ελλάδας, μαθητές και μαθήτριες, είχαν τη δυνατότητα να 

απολαύσουν δράσεις διαδραστικού χαρακτήρα, συναυλίες, μουσικά, θεατρικά, 

εκπαιδευτικά, αθλητικά δρώμενα κ.α.. 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κατερίνης έπειτα από αίτημα του Δήμου 

Κατερίνης, ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη του 2ου Φεστιβάλ Πάρκου, σε 

συνεργασία με τη Διασωστική Ομάδα Πιερίας. Σε κατάλληλο χώρο εντός του πάρκου, 



λειτουργούσε καθημερινά πλήρης εξοπλισμένος Σταθμός Πρώτων Βοηθειών, με 

Εθελοντές από τους Τομείς Υγείας και Σαμαρειτών-Διασωστών, φροντίζοντας για την 

ασφάλεια των διοργανωτών και επισκεπτών. 

Εκπαιδευτική Παρουσίαση Πρώτων Βοηθειών, στον Πολιτιστικό Σύλλογο 
Σιδηροδρομικού Σταθμού, από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, 

Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 
Κατερίνης 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του 

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, έπειτα από αίτημα, πραγματοποίησε την 

Κυριακή 7 Μαΐου, παρουσίαση Βασικών Γνώσεων Πρώτων Βοηθειών στον 

Πολιτιστικό Σύλλογο Σιδηροδρομικού Σταθμού. 

Στην παρουσίαση συμμετείχαν μέλη του συλλόγου καθώς και κάτοικοι της 

περιοχής, οι οποίοι παρακολούθησαν με αμείωτο ενδιαφέρον εκφράζοντας απορίες 

οι οποίες επιλύθηκαν από την Εκπαιδεύτρια. 

Στόχος της παρουσίασης ήταν να γίνει κατανοητός από τους παρευρισκόμενους ο 

σωστός τρόπος αντιμετώπισης διαφόρων ατυχών περιστατικών που συμβαίνουν 

στην καθημερινότητά μας, ώστε να είναι σε θέση να προσφέρουν αποτελεσματική 

βοήθεια με ασφάλεια. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε σε θέματα Βασικής Υποστήριξης 

Ζωής, Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης και Χρήσης Αυτόματου Εξωτερικού 

Απινιδωτή. 

Η παρουσίαση πραγματοποιήθηκε από την εκπαιδεύτρια του Τμήματος κα. 

Χαλκίδου Γεωργία, σε χώρο του πολιτιστικού συλλόγου. 


